

在如此美丽的夜晚,让我们尽情为祖国歌唱吧



深情——

今宵难忘,难忘今宵。
伴随着欢乐的笑声、欢庆的舞蹈、欢跳的心儿,沸腾的天安门广场发出深深祝福——

祖国,我亲爱的祖国!您永远充满希望,您永远青春美丽……

20时许,伴随着北京电报大楼传来悠扬的《东方红》报时钟声,民族团结柱喷射出缤纷的焰火。在高耸入云的国旗杆下,少先队员薛慧中轻轻举起号角,吹响了一曲嘹亮的《我的祖国》……

顿时,天安门广场变成欢乐的海洋。这一刻,共和国的画卷如此壮丽——

看啊!广场上空升起焰火组成的金色数字“60”,在夜空中璀璨夺目。多只焰火篮满载56个民族的儿女对祖国的美好祝愿相绽放,60簇绚烂缤纷的礼花腾空而起,这是为共和国生日点燃的烛光。

看啊!空中滚滚流泻焰火瀑布,锦绣河山图”在广场中央的烟花绘画网幕上卓然舒展;层层叠叠的山峦,旭日冉冉升起,阳光照在河面上,波光粼粼。雄伟的雪域天路,飞驰的和谐号列车……一幅幅祖国建设的壮丽画卷喷涌而出。

听吧!这是怎样的挥洒风情啊——《新疆好》翻身农奴把歌唱《花儿与少年》《阿里山的姑娘》……充满民族风情的歌声中,各族群众舞姿翩跹,如痴如醉!

听吧!是谁在且舞且吟这祖国母亲的田野上?祖国一片新面貌《好日子》……这歌声把祝福传递到村村寨寨;这歌声把希望播撒到山山水水,传递着今日中国的自豪之情,陶醉了人们。

看啊!由4028棵“发光树”组成的“光立方”上,摇曳的绿色橄榄枝幻化成张张笑脸,笑“出了祖国万岁”。今天刚满6岁的崔紫旭站在“光立方”中心,在画板上绘出了圣洁的白鸽。国旗杆如巨椽之笔,在“光立方”上画出巨幅的鸽子图案,企盼振翅飞翔……8000多块鸽子板亮起来,翘首迎接从东长安街向天安门广场翩翩飞来的那一羽烟花幻化的和平鸽。

“和谐中国”科学发展……“光立方”呈现的大字,奏响着时代的强音。29岁的耿斌斌是中国火箭运输某研究所的科研人员,看着眼前的一切,这位曾经参与神舟飞船升空的祖国建设者由衷自豪——

“今天我站在这里,就是为我们年轻的一代,要考虑的就是如何接过接力棒,跑好属于我们的那段路,就是做好自己的本职工作……”年轻学子们尽情展望自己美好的未来。

这一刻,共和国的大地如此沸腾的天安门广场再次发出了深情的祝福——

祝福您,我亲爱的祖国!我亲爱的祖国,祝福您!

新华社记者 李亚杰 万一 张旭东 谭浩 李菲 魏武 陈菲 李亚红 徐博(据新华社北京10月1日电)

烟花灿烂



精彩中国 现代快报

中央电视台现代快报联合打造 快报十周年庆典 南京群星演唱会

10/17 19:30
南京奥体中心体育场

★中国票务热线: 84845168
★号百118114: 118114
★中演票务通: 83208320
★永乐票务: 84572411

96060
现代快报订票热线电话

★东方盛世: 86666888
★东宇热线: 84783555
★五台山南北门: 81521055
(免费送票热线)83688368

主办:现代快报 协办:江宁经济技术开发区
承办:南京电视台 江苏电视台 江苏省歌舞团
支持:江宁区文体局 广州本田新一代凌志 网络支持:爱搜网
协办:江苏电视台 江苏省歌舞团
票价:南大校区 1680 RMB 国运VIP区 1280 / 880 / 580 RMB 西台区 480 / 280 / 180 RMB



火树银花不夜天 共庆华诞六十年

——国庆晚会焰火表演侧记

10月1日晚,天安门广场的国庆礼花深深刻印在中国人的脑海。由北京奥运会开幕式视觉总设计蔡国强率领团队担任的国庆焰火大型表演,用烟花营造出火树银花不夜天、共庆华诞六十年的喜庆氛围。

天安门广场南侧焰火燃放的核心区矗立着2000平方米的烟花绘画网幕,长90米、高25米,堪称“世界之最”。

时针指向20时整,联欢晚会文艺表演的序曲在天安门广场回荡,广场西侧56根民族团结柱顶上燃起60支烛光烟花,献给新中国60岁生日。60支烟花“烛光”在空中闪亮,金色的烟花腾空而起,光芒掩映之下,寓意着平等、团结、和谐的民族团结柱熠熠生辉。

小号手吹奏出动听的《我的祖国》,天安门广场中

央从地面垂直升起巨型的金色数字“60”,中高空礼花阵列发射出的一簇簇礼花竞相吐艳,无数的“红黄牡丹”“黄色五角星”“多彩牡丹”……这些中国元素或国庆特色的图案,在首都夜空争奇斗艳。

伴随着序幕的拉开,富有诗意的“黄河之水天上来”高空瀑布礼花从天而降。紧接着网幕烟花绘画《锦绣河山图》高悬在天安门广场中央。崇山峻岭之上,涓涓瀑布,旭日东升。

“光立方”的表演者用立杆烟花“放”出流动的河水,与《锦绣江山图》浑然一体,2000平方米的“火药画”堪称“世界之最”,其恢宏的气势,惊起广场数万群众的阵阵欢呼。

在晚会倒计时有明的《阳光》乐章的演出中,60只巨型“和平鸽”沿着上午的阅兵路线,在长安街上空振翅翱翔。

和平鸽翅膀上下挥动,带着

人们对共和国60华诞的祝福,对世界和平的期盼,穿越千年古都的历史时空,从东长安街向天安门广场飞来。

晚会达到高潮,“光立方”出现烟花书法书写的毛主席字体“人民万岁”。在1949年开国大典上,毛主席站在天安门城楼上喊出“人民万岁”这一时代强音。60年来,中国政府以人为本的执政理念,引领着中国人民创造繁荣,走向富强。

晚会临近结束,烟花绘画网幕上一轮轮焰火,和空中一张张如花般绽放的“巨大笑脸”交相辉映。天安门地区之外,北京市16个焰火阵地同时鸣放烟花,持续18分钟,创造出“火树银花不夜城”的宏伟场景。

今晚的北京无比绚丽,今夜的北京无人入眠!

新华社记者 汪涌 李亚红(据新华社北京10月1日电)

晚会·人物

少年小号手薛惠中说:
“今天是表现最好的一次!”

“这是伟大的祖国,是我生长的地方……”昨天晚上8点05分,国庆联欢晚会现场,《我的祖国》的旋律在天安门广场上空回荡,“光立方”主题表演在少年小号手薛惠中嘹亮的号声中拉开序幕。“今天是表现最好的一次!”走下国旗杆下的台阶,薛惠中听到了导演组的喜悦、神圣而庄严的神情。

据《北京青年报》



薛惠中在练习中 资料图片

张艺谋:十分满意晚会效果

新华社天安门广场10月1日电(记者 张九东) 这场晚会让我感到十分满意、十分振奋!国庆联欢晚会总导演张艺谋在晚会现场对记者表示。

当记者问到晚会有哪些亮点让他满意时,张艺谋回答说,烟花造型和和平鸽沿着上午阅兵的路线飞过天安门广场上空,烟花绘画网幕所展现的图画,以及音乐烟花等环节都非常精彩。



CCTV亮相课外辅导品牌

爱·责任·梦想

实力:8年专注1对1个性化教学 规模:覆盖全国34个城市,140多家学习中心
师资:全国有6000多名优秀的专职教师 成就:为数百万中小学生提供优质服务

个性化方案 1对1中考冲刺培优(新高三、初三学生)
健全知识网络,夯实基础,点拨方法和技巧,提升学生能力;
1对1夯实双基特训(高二、初二学生)
全面巩固提高基础知识,对方法和能力进行特训和衔接;
1对1初中衔接课程培训(新高一、初一学生)
学习方法、习惯、学科知识和心理全方位衔接,确保赢在起跑线;
1对1小升初特训(小学1-6学生)
实现小升初推优、奥数过关等获得相应等级证书,激发学习兴趣、培养学习习惯。

妈妈 我真的做到了! 成绩√ 快速提升√ 名校√

学大教育 8周年庆

新学期感恩大回馈

好礼大放送

南大校区 83328366
瑞金路校区 84486822
河西校区 86520166 025-86050670